Lineéris algebra (A, B, C) 1. gyakorlat 2007. szeptember 10-14.

1. Hanyféleképpen zardjelezhetd egy négytagu 6sszeg? A haromtagu Osszegre vonatkozo
asszociativitas segitségével ellendrizziik, hogy ezek mindegyike ugyanazt az eredményt
adja.

2. Mely a, b vektorparokra teljesiil:

a) [bla—|alb=0; b) |bla+ |alb=0;

c) |a+b| = |a—b|; d) la—b| = |a| + [b];
e) la+b|=lal— |b|.
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3. Legyenek Aq,...,As egy szabalyos hatszog csiucsai. Fejezzilk ki az As Ay, AsAs,
—_— —_—
AsAy, AsAs, A3Ag vektorok mindegyikét az a = A1 Az, b = Ay A3 vektorok linearis
kombinécidjaként.

4. Legyen AiA5A3A, egy téglatest alaplapja, B1ByBsB, a feddlapja. Fejezziik ki az
—_

AyBs, B1Bs, A1B,4 vektorok mindegyikét az a = A1 Ay, b = A1 Az, ¢ = Ay B3 vektorok

linearis kombinaciéjaként.

5*. Szakasz ill. haromszdglemez pontjainak helyvektorai a csicspontok helyvektorainak
milyen linearis kombinéciéi?

6. Helyvektorok segitségével igazoljuk, hogy egy négyszog szemkozti oldalfelezd pontjait
és az atlok felezOpontjait 0sszekotd szakaszoknak van kozos pontja.

7. alfbésa, 3, v, 0 € R esetén mikor teljesiil, hogy aa + fb|ya+ db?

8. Legyenek Ay, ..., A, egy szabdlyos n-szog csucsai, O pedig a kézéppontja. Szamitsuk
ki az OA; + OAs + -+ - + OA,, vektorosszeget.

9. Legyenek adottak a sikon az F1, ..., F5 pontok. Szerkessziink olyan Ay A A3 A4As
Otszoget, hogy az A;As oldal felez6pontja Fi, az A3 Az oldalé Fy, stb., az A5 A; oldalé
pedig F5 legyen.

10. Legyenek adottak a sikon az Fi, ..., F, pontok. Szerkessziink olyan A;A;A3A4
négyszoget, hogy az A; A, oldal felezOpontja Fi, az A3 Az oldalé Fy, stb. legyen.

11*. Altaldnositsuk a 9-10. feladatot!

12. Legyenek az ABC haromszog oldalainak felezOpontjai rendre F., F, és Fj,. Igazoljuk,
hogy van olyan haromszog, amelynek az oldalszakaszai AF,, BF;,, C'F, hosszusiguak.

13. Legyenek A’, B’, C' rendre az ABC haromszog BC, AC, AB oldalainak belsé pontjai
ugy, hogy az AA’, BB’, CC’ egyenesek egy ponton mennek at. Milyen ardnyban osztja
A’ a BC oldalt, ha tudjuk, hogy AB' : B'C =1:2és AC' : C'"B=1:3?



